
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 16 januari 2024 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren P. de Boer, H. Kin, R. Slager, H. Bisschop  J. Slager en H. Troost (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, K. Piel, A,. Schra en M. Troost (CU) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 

de heren A. Dekker (uitgezonderd agendapunt 8) en B. Veen (Gemeentebelangen),   

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders : de heren L. Mulder, J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.    

 

3.  Installatie en beëdiging nieuw raadslid 

De heer B. Veen, voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven, geeft aan dat er geen 

wettelijke belemmeringen zijn om mevrouw Huls toe te laten tot de raad. 

 

De raad besluit met algemene stemmen: 

toe te laten als lid van de gemeenteraad van Staphorst:  Huls, N. (v). 

 

Mevrouw Huls legt de eed af. 

 

4.    Besluitvormend bespreekstuk: Benoeming lid Auditcommissie 

 De raad besluit met algemene stemmen: 

De heer A. Schra te benoemen als lid van de Auditcommissie 

 

5 Spreekrecht agendapunten            

Er zijn geen aanmeldingen 

 

6.  6a. Vaststelling besluitenlijst van 12 december 2023 

De besluitenlijst van 12 december 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

6b. Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 12 december 2023 

      De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 23 december 2023 worden 

ongewijzigd vastgesteld. 

 

7. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

De heer Schra stelt vragen over ingekomen stuk 1522  (brief VNG over inzet reserves vanaf 

2024). De vragen worden beantwoord door wethouder Mulder. 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

 

 

 



 

 

b.   Collegeberichten 

De heer M. Troost stelt vragen over collegebericht 736 (Raadsmemo terinzagelegging 

bestemmingsplan dorpspark Rouveen). De vragen worden beantwoordt door wethouder 

Brinkman. 

De heer M. Troost stelt vragen over collegebericht 741 (Raadsmemo Voortgang 

bestemmingsplan ‘Buitengebied, partiële herziening Uithofsweg 2 te Rouveen). De vragen 

worden beantwoord door wethouder Mulder. 

De heer M. Troost spreekt zijn complimenten uit over de raadsmemo  743 (Tijdelijke 

woonruimte op bestaande erven). 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer Veen stelt vragen over de kabelgoten bij elektrische laadpalen. Deze vragen worden 

beantwoord door wethouder Brinkman. 

De heer Veen stelt vragen over de mogelijkheid om de gemeentelijke website te kunnen 

vertalen. Wethouder Mulder beantwoordt de vragen. Wethouder Mulder zegt toe uit te zoeken 

of het mogelijk is om met beperkte middelen een vertaalfunctie aan de website toe te voegen. 

De heer Veen stelt vragen over de inzet van meer busverbindingen. Deze vragen worden 

beantwoord door wethouder Brinkman. 

De heer Hokse stelt vragen over een mogelijke reactie van de ProRail over de geluidsschermen 

langs het spoor. Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen. 

 

8.   Besluitvormend bespreekstuk: Project Vitalisering vakantieparken 

  Raadslid Dekker verlaat de vergadering in verband met een persoonlijk belang bij dit onderwerp. 

  Mevrouw Lubberink dient namens de PvdA een motie in over wonen. Het college ontraadt deze 

motie. 

  De motie wordt verworpen met 1 stem voor (PvdA) en 15 stemmen tegen (SGP, ChristenUnie, CDA, 

Gemeentebelangen) 

   

  De raad besluit met algemene stemmen: 

1. Vaststellen van het plan van aanpak voor het project vitale vakantieparken; 

2. Voor de jaarschijven 2024 t/m 2026 incidentele budgetten beschikbaar te stellen ter hoogte van 

€ 397.800 (2024), € 123.000 (2025) en € 102.000 (2026) voor de uitvoering van het plan van 

aanpak, deze te dekken uit de algemene reserves (reserve zonder bestemming) en te 

verwerken door middel van de 6e begrotingswijziging 2024. 

 

9.  Besluitvormend bespreekstuk: Ontwerpverklaring van geen bedenkingen legalisatie 

  uitbreiding bedrijf Lankhorsterweg 35 te Staphorst 

  De heer Dekker neemt weer deel aan de beraadslagingen. 

   

  De raad besluit met algemene stemmen:    

1. Een ontwerpverklaring van geen bedenkingen af te geven voor de legalisatie van de uitbreiding 

van het bedrijf aan de Lankhorsterweg 35 te Staphorst; 

2. Direct na terinzagelegging, onder voorwaarde dat geen zienswijzen zijn ingediend en/of geen 

wijzigingen op de aanvraag worden aangebracht door de initiatiefnemer, de definitieve 

verklaring als besluitvormend bespreekstuk behandelen. 

 

10. Opiniërend: Kaders herinrichting Marktplein 

Vanuit de raad worden enkele aandachtspunten meegegeven: Integratie van speel- en 

beweegvoorzieningen, alternatieven voor parkeren in de omgeving, het oppakken van 

aandachtspunt wijzigen verkeerssituatie en de levensvatbaarheid van de kiosk.  

Wethouder Brinkman zegt toe de kaders uit het raadsvoorstel verder op te pakken en hiervoor in 

de Zomernota middelen beschikbaar te stellen. Het punt van de speel- en beweegvoorzieningen 

wordt opgepakt in het nog op te stellen speel- en beweegbeleid. 

Daarnaast zal het aandachtspunt ‘wijzigen verkeerssituatie’ meegenomen worden bij de nog op te 

stellen Centrumvisie.  

 



 

 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 januari. 

 

11. Opiniërend: Verordening Onderwijshuisvesting 2024 

  Wethouder Brinkman zegt toe de stand van zaken van het Integraal Huisvestingsprogramma op te 

nemen in de Zomernota. 

 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 januari. 

 

12. Opiniërend: Krediet Rouveen Zuid - Fase 2A 

Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 januari. 

 

13. Opiniërend: Raadsvoorstel Uitvoeringskrediet reconstructie Klaas Kloosterweg West (wegvak 

Dekkersland -Stadsweg) 

 Wethouder Brinkman zegt toe voor het 2e kwartaal 2024 een overzicht naar de raad te sturen over 

de nog komende hersteltrajecten, wanneer deze gepland zijn en wat de globale kosten zijn.  

  

Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 januari. 

 

14.   Opiniërend: Decembercirculaire 

Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 30 januari. 

 

15. Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:57 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 30 januari 2024. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


